
Kúpna zmluva č. Z20231359_Z
uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.
Sídlo: Pod Krásnou hôrkou 1, 83348 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35971126
DIČ: 2022105107
IČ DPH: SK2022105107
Bankové spojenie: IBAN: SK9702000000000026330112
Telefón: +421 259320629

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: CS Medical s.r.o.
Sídlo: Sabinovská 10, 82102 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 47825910
DIČ: 2024110913
IČ DPH: SK2024110913
Bankové spojenie: IBAN: SK56 1100 0000 0029 2891 6242
Telefón: 0905944133

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Elektródy jednorazové defibrilačné 
Kľúčové slová: Defibrilácia, elektródy, jednorazové, EKG
CPV: 31711140-6 - Elektródy
Druh/y: Tovar

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Zoznam položiek:

1. Elektróda defibrilačná rádiokontrastná pre dospelých

2. Elektróda defibrilačná rádiotransparentná pre dospelých

3. Elektróda defibrilačná rádiokontrastná pediatrická

Položka č. 1: Elektróda defibrilačná rádiokontrastná pre dospelých

Funkcia

defibrilácia

synchronizovaná kardioverzia

vonkajšia stimulácia srdca

monitorovanie EKG

jednorazová multifunkčná elektróda pre defibriláciu, synchronizovanú kardioverziu, externú srdcovú stimuláciu a monitorovanie
EKG s konektorom pre rôzne modely defibrilátorov: Philips,Zoll,Medtronic,Laerdal,Schiller,Nihon Kohden,Corpulus

Technické vlastnosti Jednotka Minimum Maximum Presne

šírka lepiaceho prúžku cm 1,3

celková plocha elektródy (pre každú z elektród) cm² 148

aktívna plocha elektródy (pre každú z elektród) cm² 95
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vodivý povrch elektródy (pre každú z elektród) cm² 81

dĺžka kábla cm 120

hluk μV 20

nízke signály AC impedancia ohm 200

vysoké signály AC impedancia ohm 3

pre pacientov s hmotnosťou kg 25

počet elektród v balení pár 10

Predpokladané množstvo: ks 1450

Technické vlastnosti Hodnota/Charakteristika

podporný materiál lekárska pena, hrúbka 1mm

balenie jedného páru sterilné, uzavreté vrecko, označené dobou exspirácie a 
katalógovým číslom

počet prijateľných výkonov x maximálny výkon 50 výbojov pri 360 J

materiál elektródy neobsahujúce latex

Položka č. 2: Elektróda defibrilačná rádiotransparentná pre dospelých

Funkcia

defibrilácia

synchronizovaná kardioverzia

externá stimulácia srdca

monitorovanie EKG

jednorazová multifunkčná elektróda pre defibriláciu, synchronizovanú kardioverziu, externú srdcovú stimuláciu a monitorovanie
EKG s konektorom pre rôzne modely defibrilátorov: Philips,Zoll,Medtronic,Laerdal,Schiller,Nihon Kohden,Corpulus

Technické vlastnosti Jednotka Minimum Maximum Presne

šírka lepiaceho prúžku cm 1,3

celková plocha elektródy  (pre každú z elektród) cm² 148

aktívna plocha elektródy  (pre každú z elektród) cm² 95

vodivý povrch elektródy  (pre každú z elektród) cm² 81

dĺžka kábla cm 100

hluk μV 20

nízke signály AC impedancia ohm 200

vysoké signály AC impedancia ohm 3

pre pacientov s hmotnosťou kg 25

počet elektród v balení pár 10

Predpokladané množstvo: ks 1650

Technické vlastnosti Hodnota/Charakteristika

podporný materiál lekárska pena, hrúbka 1mm

balenie jedného páru sterilné, uzavreté vrecko, označené dobou exspirácie a 
katalógovým číslom

počet prijateľných výkonov x maximálny výkon 50 výbojov pri 360J

materiál elektródy neobsahujúce latex

Položka č. 3: Elektróda defibrilačná rádiokontrastná pediatrická

Funkcia

defibrilácia

synchronizovaná kardioverzia
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vonkajšia stimulácia srdca

monitorovanie EKG

jednorazová multifunkčná elektróda pre defibriláciu, synchronizovanú kardioverziu, externú srdcovú stimuláciu a monitorovanie
EKG s konektorom pre rôzne modely defibrilátorov: Philips,Zoll,Medtronic,Laerdal,Schiller,Nihon Kohden,Corpulus

Technické vlastnosti Jednotka Minimum Maximum Presne

šírka lepiaceho prúžku cm 1,6

celková plocha elektródy  (pre každú z elektród) cm² 75

aktívna plocha elektródy  (pre každú z elektród) cm² 40

vodivý povrch elektródy  (pre každú z elektród) cm² 31

dĺžka kábla cm 120

hluk μV 20

nízke signály AC impedancia ohm 200

vysoké signály AC impedancia ohm 3

pre pacientov s hmotnosťou kg 25

počet elektród v balení ks 5

Predpokladané množstvo: ks 180

Technické vlastnosti Hodnota/Charakteristika

podporný materiál lekárska pena, hrúbka 1mm

balenie jedného páru sterilné, uzavreté vrecko, označené dobou exspirácie a 
katalógovým číslom

počet prijateľných výkonov x maximálny výkon 50 výbojov pri 100J

materiál elektródy neobsahujúce latex

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov

Zmluva sa uzatvára na dohodnuté zmluvné obdobie, resp. do doby naplnenia zmluvného finančného objemu podľa toho, ktorá 
z uvedených skutočností nastane skôr.

Požaduje sa dodať nový, nepoužívaný tovar.

Požaduje sa poskytovanie plnenia vo viacerých ucelených častiach, a to na základe písomných čiastkových objednávok s 
periodicitou a v minimálnych objemoch podľa jeho aktuálnych prevádzkových potrieb.

Požaduje sa dodanie tovaru do 24 hodín od doručenia písomnej objednávky dodávateľovi, v pracovných dňoch v čase medzi 
7.00 - 15.00 hod (do termínu sa nezapočítavajú dni pracovného voľna, pracovného pokoja a štátne sviatky) (dodávateľ sa 
zaväzuje v prípade omeškania s dodaním tovaru písomne alebo telefonicky požiadať kupujúceho o predĺženie termínu 
dodania tovaru s uvedením dôvodov, ktoré mu bránili dodať tovar včas).

Požaduje sa dodanie tovaru na dohodnuté miesto plnenia a zodpovednej osobe objednávateľa (podrobnosti o mieste plnenia a
zodpovednej osobe objednávateľa budú dodávateľovi upresnené bezprostredne po účinnosti zmluvy.

Požaduje sa dodanie tovaru s dodacím listom, ktorý musí obsahovať okrem povinných náležitostí aj číslo objednávky, číslo 
zmluvy, ŠÚKL kód (ak je to relevantné), kód MZ SR (ak je to relevantné), jednotkovú cenu príslušnej položky bez DPH, s DPH,
sadzbu DPH, celkovú cenu príslušnej položky bez DPH, s DPH, katalógové číslo/referenčné číslo (ak je relevantné), výrobné 
číslo/šaržu (ak je relevantné), dátum exspirácie.

Požaduje sa dodanie dodacieho listu a faktúry v elektronickej podobe PharmNetu, ale nie je to podmienkou účasti.

V prípade, ak je dodávaný tovar z krajiny EÚ (okrem SR), je dodávateľ povinný uviesť v dodacom liste, aj údaje o krajine 
pôvodu tovaru, kde bol tovar vyrobený, kód tovaru podľa platného colného sadzobníka.

V prípade, ak dodávateľ doručí objednávateľovi tovar v kvalite a/alebo v množstve nezodpovedajúcom požiadavkám 
objednávateľa, je objednávateľ oprávnený v lehote do 3 pracovných dní od dodania tovaru požiadať dodávateľa o dodanie 
tovaru zodpovedajúceho jeho požiadavkám. Dodávateľ je povinný nahradiť reklamovaný tovar tovarom v kvalite a v množstve 
zodpovedajúcom požiadavkám objednávateľa, a to v lehote najneskôr do 7 pracovných dní odo dňa oznámenia požiadavky 
objednávateľa podľa predchádzajúcej vety. Všetky vzniknuté náklady spojené s reklamáciou objednávateľa znáša v plnom 
rozsahu dodávateľ.
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Objednávateľ si vyhradzuje právo na vrátenie tovaru v prípade nepoužitia, ak tovar bol dodaný v lehote ohrozenej doby 
použiteľnosti.Lehoty podľa doby použiteľnosti tovaru sú nasledovné:a) pri dobe použiteľnosti 3-5 rokov: - vrátenie tovaru 
dodaného 6 mesiacov pred koncom doby použiteľnosti,b) pri dobe použiteľnosti tovaru 2 roky: - vrátenie tovaru dodaného v 
období 3 mesiace pred koncom doby jeho použiteľnosti,c) pri dobe použiteľnosti tovaru 1 rok: - vrátenie tovaru dodaného v 
období 1 mesiac pred koncom doby jeho použiteľnosti.

Požaduje sa v zmysle § 340b ods. 5 zákona č. 513/1991 Z.z. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov splatnosť 
faktúry v lehote 60 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Dodávateľ je povinný vystaviť faktúru za dodávku tovaru v 
súlade s ustanovením §73 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty, najneskôr však do piateho pracovného dňa v 
mesiaci, nasledujúceho po dni dodania tovaru. Dodávateľ je povinný k faktúre vždy priložiť kópiu objednávky objednávateľa 
ako povinnú prílohu faktúry. Dodávateľ je rovnako povinný k faktúre priložiť kópiu dodacieho listu .

Dodávateľ tovaru je povinný vystaviť faktúru za dodávku tovaru najneskôr do 5. pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po 
dni dodania tovaru.

Požaduje sa, aby dodávateľom poskytovaný predmet plnenia bol (v prípade ak je to relevantné), v súlade s: a) aktuálnym 
Cenovým opatrením MZ SR, ktorým sa ustanovuje rozsah regulácie cien v oblasti zdravotníctva, b) zákonom č. 363/2011 Z.z. 
o rozsahu a podmienkach úhrady liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín na základe verejného zdravotného 
poistenia a o zmene a doplnení niektorých zákonov, c) s aktuálne platným Zoznamom liekov s úradne určenou cenou, ďalej 
len "legislatívna zmena ceny", d) s aktuálne platným Zoznamom kategorizovaných špeciálnych zdravotníckych materiálov

e) aktuálne platným Zoznamom kategorizovaných špeciálnych zdravotníckych materiálov s maximálnou výškou úhrady, f) 
aktuálneplatným Zoznamom nekategorizovaných špeciálnych zdravotníckych materiálov s maximálnou výškou úhrady.

V prípade, ak zmluvná cena bude vyššia ako je maximálna cena úhrady zdravotnej poisťovne uvedená v zozname zdravotnej 
poisťovne, je dodávateľ povinný, najneskôr však do 5 dní od účinnosti zmeny, objednávateľa o tejto zmene informovať a 
predložiť mu návrh ďalšieho postupu vo veci úpravy zmluvnej ceny (napr. návrh na uzavretie dodatku, predmetom ktorého 
bude zníženie zmluvnej ceny a pod.).

V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako"nižšia cena") za 
rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu
cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 
5% v neprospech ceny podľa tejto zmluvy,

zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú 
zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.

Dodávateľ je povinný bezodkladne, najneskôr však do 5 pracovných dní od preukázania skutočnosti uvedenej v 
predchádzajúcej vete, doručiť objednávateľovi dodatok, predmetom ktorého bude upravená cena zistená podľa tejto zmluvy.

V prípade, ak sa zmluvné strany podľa predchádzajúcej vety nedohodnú na spoločnom návrhu ďalšieho postupu, objednávateľ
si vyhradzuje právo zmluvu vypovedať s výpovednou dobou 1 mesiac. Výpovedná doba začína plynúť od prvého dňa 
kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede a skončí sa uplynutím posledného dňa príslušného kalendárneho
mesiaca.

Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávky, ktoré vzniknú dodávateľovi z tohto zmluvného vzťahu, dodávateľ nie je oprávnený 
postúpiť tretím osobám bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa. Postúpenie pohľadávok bez predchádzajúceho súhlasu
objednávateľa je neplatné. Súhlas objednávateľa je platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci 
písomný súhlas Ministerstva zdravotníctva SR.

Požaduje sa, aby dodávateľ počas trvania zmluvného vzťahu informoval objednávateľa o každej zmene (písomne, 
bezodkladne najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa účinnosti zmeny, predložením kópie dokladov, ktorými preukáže 
oprávnenosť vykonaných zmien): - údajov týkajúcich sa tovaru (napr. zaradenie/vyradenie tovaru do/zo Zoznamu 
kategorizovaných ŠZM, zmena ŠÚKL kódu, zmena názvu tovaru a pod.), - ceny vyvolanej zmenou jednotlivých regulačných 
cenových predpisov a zoznamov.

Požaduje sa, aby dodávateľ v čase predloženia ponuky a zároveň počas trvania zmluvy bol oprávnený na poskytnutie plnenia 
predmetu zákazky

Požaduje sa aby uchádzač bol zapísaný v Zozname hospodárskych subjektov.

Objednávateľ má právo odstúpiť od zmluvy uzavretej s uchádzačom, ktorý nebol v čase uzatvorenia zmluvy zapísaný v registri
partnerov verejného sektora, alebo ak bol vymazaný z registra partnerov verejného sektora, ak je takáto podmienka 
relevantná.

Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od zmluvy, ak je dodávateľ v čase plnenia zmluvy zaradený do Zoznamu negatívne 
hodnotených dodávateľov trhoviska.

Osobné údaje dotknutých osôb, ktoré sú súčasťou tohto procesu verejného obstarávania, sú spracúvané verejným 
obstarávateľom na vopred vymedzený účel v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane 
fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov a zákona NR SR č. 18/2018 Z. z. o 
ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Dodávateľ je povinný podľa nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri 
spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné 
nariadenie o ochrane údajov) dodržiavať mlčanlivosť o osobných údajoch, ako aj o všetkých skutočnostiach o ktorých sa 
dozvedel pri vykonávaní činností vyplývajúcich z uzatvorenej rámcovej zmluvy. Zároveň je povinný o tejto povinnosti 
preukázateľne poučiť aj svojich zamestnancov.
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Zmluvné strany sa dohodli, že sú zbavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie zmluvných povinností podľa 
tohto zmluvného vzťahu v prípade, že toto neplnenie je v dôsledku vyššej moci. Pre účely tohto zmluvného vzťahu sa za 
vyššiu moc považujú prípady, ktoré nie sú závislé, ani ich nemôžu ovplyvniť zmluvné strany, a to najmä podľa ústavného 
zákona č. 227/2002 Z. z. o bezpečnosti štátu v čase vojny, vojnového stavu, výnimočného stavu a núdzového stavu.

Tá zmluvná strana, ktorá sa odvolá na vyššiu moc, je povinná to oznámiť druhej zmluvnej strane najneskôr do 5 (piatich) 
kalendárnych dní od vzniku tejto skutočnosti a môže požiadať o prípadnú úpravu podmienok zmluvy. Na požiadanie zmluvnej 
strany, ktorej boli avizované okolnosti vyššej moci, je povinný oznamovateľ predložiť hodnoverný dôkaz. ak nedôjde k dohode, 
má zmluvná strana, ktorá sa odvolala na vyššiu moc, právo odstúpiť od tejto zmluvy. Účinky odstúpenia nastanú dňom 
doručenia oznámenia druhej zmluvnej strane.

Pokiaľ sa zmluvné strany s poukazom na „vis maior“ okolnosti dohodnú v priebehu platnosti rámcovej zmluvy na jej zmene, 
dohoda musí mať formu písomného Dodatku k tejto zmluve s uvedením právne významného dôvodu. Dodatok musí byť 
opatrený dátumom, číslom a podpismi osôb oprávnených k tomuto právnemu úkonu za príslušnú zmluvnú stranu.

Preukázania splnenia predmetu zákazky: - Vlastný návrh plnenia - v rámci ponuky, ktorú dodávateľ predkladá v lehote na 
predkladanie ponúk: Dodávateľ preukáže splnenie predmetu zákazky prostredníctvom vlastného návrh plnenia zákazky, ktorý 
predložení do kontraktačnej ponuky v lehote na predkladanie ponúk. Súčasťou vlastného návrhu plnenia bude Príloha č. 1 
_Štruktúrovaný rozpočet ceny predmetu zákazky - podľa vzoru uvedeného v prílohe tohto opisného formulára, prospektový 
materiál (alebo iný ekvivalentný doklad) všetkých ponúkaných produktov.

Prospektový materiál (resp. iný ekvivalentný doklad) všetkých ponúkaných produktov uvedených v prílohe tohto 
objednávkového formuláru. Prospektový materiál musí obsahovať popis funkcií a technických parametrov ponúkaného 
produktu tak, aby na základe nich mohol objednávateľ jednoznačne posúdiť splnenie všetkých požadovaných minimálnych 
technických vlastností, parametrov a hodnôt v súlade s opisným formulárom.

Zo štruktúrovaného rozpočtu ceny predmetu zákazky musí jednoznačne vyplynúť, že všetky ponúkané produkty k príslušnej 
položke predmetu zákazky spĺňajú objednávateľom požadované minimálne technické vlastnosti, parametre a hodnoty 
príslušnej položky predmetu zákazky. Objednávateľ bude akceptovať aj iný – ekvivalentný výrobok, ak má porovnateľné 
kvalitatívne a výkonnostné charakteristiky, technické vlastnosti, parametre a hodnoty ako tie, ktoré požaduje.

Vyhodnotenie vlastného návrhu plnenia zákazky: Objednávateľ vyhodnotí dodávateľov vlastný návrh plnenia z hľadiska 
splnenia požiadaviek na predmet zákazky. Splnenie požiadaviek dodávateľa na predmet zákazky sa bude posudzovať v 
súlade s týmto OF a z dokumentov predložených podľa požiadaviek objednávateľa. Objednávateľ môže písomne požiadať 
dodávateľa o vysvetlenie predložených dokumentov a ak je to potrebné, aj o predloženie dôkazov.

Oznámenie o výsledku vyhodnotenia vlastného návrhu plnenia a splnenia podmienok účasti: ak objednávateľ na základe 
dodávateľom predložených dokumentov vyhodnotí, že dodávateľ splnil požiadavky na predmet zákazky, oznámi dodávateľovi, 
že akceptuje jeho vlastný návrh plnenia predmetu zákazky. Dodávateľ následne predloží objednávateľovi aktualizovanú 
prílohu č. 1 na základe výsledku elektronickej aukcie predmetu zákazky elektronicky na mail objednávateľa do 2 pracovných 
dní vo forme naskenovaného originálu, v forme pdf. Dodávateľ je povinný plniť predmet zákazky v súlade so zmluvou.

Ak objednávateľ na základe dodávateľom predložených dokumentov vyhodnotí, že dodávateľ nesplnil požiadavky na predmet 
zákazky v zmysle OF, oznámi dodávateľovi, že neakceptuje jeho vlastný návrh plnenia a odstúpi od zmluvy v zmysle OPEP.

Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od zmluvy ak je dodávateľ v čase plnenia zmluvy zaradený do Zoznamu negatívne 
hodnotených dodávateľov trhoviska a aj v prípade, kedy na zozname negatívne hodnotených dodávateľov je aj niektorý z 
členov skupiny dodávateľov.

Nedodržanie ktorejkoľvek požiadavky objednávateľa uvedenej v tomto opisnom formulári sa bude považovať za podstatné 
porušenie zmluvných povinností dodávateľa, pričom objednávateľ :

- ukončí s dodávateľom zmluvný vzťah v súlade s OPEP z dôvodu, že dodávateľ podstatne porušil svoje povinnosti,

- vystaví dodávateľovi negatívnu referenciu v EKS,

- vystaví dodávateľovi negatívnu referenciu pre Úrad pre verejné obstarávanie, v ktorej objednávateľ úradu pre verejné 
obstarávanie oznámi, že došlo k predčasnému ukončeniu zmluvného vzťahu z dôvodu podstatného porušenia povinností 
dodávateľom.

Názov Upresnenie

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis Názov súboru

Príloha č. 1 _ Štruktúrovaný rozpočet ceny predmetu 
zákazky.xlsx

Príloha č. 1 _ Štruktúrovaný rozpočet ceny predmetu 
zákazky.xlsx

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
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Kraj: Bratislavský
Okres: Bratislava III
Obec: Bratislava - mestská časť Nové Mesto
Ulica: Pod Krásnou hôrkou 1

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

15.03.2023 00:00:00 - 15.03.2026 00:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: Celok
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy 
verzia 1.2, účinná odo dňa 3.11.2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 75 889,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 91 066,80 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle 
Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných 
podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto 
zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, 
jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno 
bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi 
predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/
                    
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z20231359

V Bratislave, dňa 07.03.2023 14:30:01

Objednávateľ:
Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
CS Medical s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska
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Vlastný návrh plnenia zákazky Z20231359


Zákazka


Identifikátor Z20231359


Názov zákazky Elektródy jednorazové defibrilačné


Verejný detail zákazky https://portal.eks.sk/SpravaZakaziek/Zakazky/Detail/336314


Dodávateľ


Obchodný názov CS Medical s.r.o.


IČO 47825910


Sídlo Sabinovská 10, Bratislava, 82102, Slovenská republika


Dátum a čas predloženia 6.3.2023 15:20:50


Hash obsahu návrhu plnenia CPcRYFt1n8GwucJFZfzeV/krYttOnCTzTJMUghOp14k=


Dodávateľom uvedený popis vlastného návrhu plnenia:
Defibrilačné elektródy FIAB EuroDefiPads


Prílohy:
EuroDefiPads specifikacia.pdf (špecifikácia ponúkaného tovaru)
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EURO DEFI PADS 



 



Piastre monouso multifunzione, per defibrillazione, cardioversione 
sincronizzata, stimolazione cardiaca transcutanea e monitoraggio ECG, 
provviste di connessione diretta  a cavi e defibrillatori. 
Per le loro caratteristiche tecniche garantiscono una bassa impedenza 
ed una ridotta soglia di stimolazione, con un’ottima adattabilità al 
paziente. 
Disponibili in versioni per adulti e pediatriche. Per alcuni modelli sono 
disponibili anche le versioni con cavo e connettore fuori dalla busta o 
con pad radiotrasparenti. Alcuni modelli pediatrici sono disponibili con 
sistema di riduzione dell’energia per connessione diretta con AED. 
Tutti i modelli non contengono lattice.  
Disposable multifunction electrodes for defibrillation, synchronized 
cardioversion, transcutaneous cardiac stimulation and ECG monitoring, 
with direct connection to cables and defibrillators. 
Thanks to its technical features they grant a low impedance and a low 
stimulation threshold, with a very good patient compliance. 
Adult and paediatric versions available. Some models are available with 
connector and cable outside the pouch or with radiotransparent pads. 
Some pediatric models are available with energy reduction system for 
direct connection with AED. 
The products are Latex-free. 



SISTEMA DI CODIFICA MODELLI - PART NUMBERING SYSTEM 
F79XX: Adulti standard / Adult standard 
F79XXW: Adulti con cavo fuori busta / Adult lead out 
F77XX: Adulti radiotrasparenti / Adult radiotransparent 
F77XXW: Adulti radiotrasparenti con cavo fuori busta/ Adult radiotransparent, lead out 
F79XXP: Pediatriche standard / Paediatric standard 
F79XXPW: Pediatriche standard con cavo fuori busta / Paediatric standard, lead out 
F77XXP: Pediatriche radiotrasparenti / Paediatric radiotransparent 
F77XXPW: Pediatriche radiotrasparenti con cavo fuori busta/ Paediatric radiotransparent, lead out 
F79XXPL: Pediatriche standard con riduttore di energia / Paediatric standard, reduced Energy 
F79XXWPL: Pediatriche standard con cavo fuori busta e riduttore di energia  / Paediatric standard, lead out, reduced energy 
 



CARATTERISTICHE TECNICHE   -   TECHNICAL FEATURES 
ADULTI - ADULT PEDIATRICHE - PAEDIATRIC 



Serie 
Series STANDARD CAVO FUORI BUSTA 



LEAD OUT 
RADIOTRASPARENTI 
RADIOTRANSPARENT STANDARD CAVO FUORI BUSTA 



LEAD OUT 
RADIOTRASPARENTI 
RADIOTRANSPARENT



Indicazioni d’uso (peso del paziente) 
Indications for use (patient body weight) > 25kg  > 25kg > 25kg < 25kg < 25kg < 25kg 



Materiale di supporto 
Support material 



FOAM medicale, spessore 1 mm 
Medical FOAM, thickness 1 mm 



Larghezza dell’anello adesivo 
Width adhesive ring 1,3 cm 0,7cm 1,3 cm 1,6 cm 1,6 cm 1,6 cm 



Superficie totale (per ogni piastra) 
Total surface (for each electrode) 148 cm² 136 cm² 148 cm² 75 cm² 75 cm² 75 cm² 



Area attiva (per ogni piastra) 
Active area (for each electrode) 95 cm² 100 cm² 95 cm² 40 cm² 40 cm² 40 cm² 



Materiale conduttivo 
Conductive material 



Lamina di metallo 
Metal sheet 



Gel elettroconduttore 
Electro-conductive gel 



Gel adesivo conduttivo a bassa impedenza  
Low impedance conductive adhesive gel 



Lunghezza del cavo (*) 
Cable length (*) 120 cm (**) 120 cm 100 cm 120 cm (***) 120 cm 100 cm 



Connessione 
Connection 



Connettore antishock di sicurezza o a clip, a seconda dei modelli  
Safety antishock or clip connection, according to the model 



Compatibilità 
Compatibility  



Vedi lista di compatibilità 
See compatibility list 



Q.tà di scariche tollerate x max intensità 
Q.ty of tolerable discharges x power max 50 x 360 J 50 x 360 J 50 x 360 J 50 x 100 J 50 x 100 J 50 x 100 J 



Conformità alla normative 
Compliance to regulations 



Direttiva 93/42/CEE (D.L. 46/97) e succ. modifiche. Dispositivo medico in classe IIb.  
Directive 93/42/EEC and amendments. Class IIb medical device. 
ANSI/AAMI: DF-80;  IEC/EN: 60601-1, 60601-2-4;  ISO: 10993-1 



 



(*) Applicabile solo ai modelli con cavo – Applicable only for models with cable 
(**)  Ad eccezione dei modelli F7965 e F7965/PLUS, che hanno il cavo da 100cm, e del modello F7956 che ha il cavo da 200cm – Except F7965 



and F7965/PLUS models, which is equiped with a 100cm cable, and F7956 model, which is equiped with a 200cm cable. 
(***)  Ad eccezione del modello F7965P, che ha il cavo da 50cm.  – Except for F7965 model, which is equiped with a 50cm cable. 
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CARATTERISTICHE ELETTRICHE   -   ELECTRICAL FEATURES 
Descrizione - Description EURO DEFI PADS ANSI/AAMI:DF-80 



Impedenza ai piccoli segnali in AC 
Low signals AC impedance 



@ 10 Hz 
@ 30 kHz



< 200 ohm 
< 4 ohm 



< 3000 ohm 
< 5 ohm 



Impedenza ai grandi segnali in AC  
Large signals AC impedance < 3 ohm < 3 ohm 



Combinazione di rumore interno e instabilità dell’offset  
Noise < 20 µ V < 100 µ V 



Tensione residua dopo la defibrillazione @ 4 sec. 
Defibrillation offset voltage @ 4 sec. < 350 mV < 400 mV 



Rigidità dielettrica – corrente di fuga @ 7,5 kV  
Dielectric strenght – leakage current @ 7.5 kV < 250 µ A < 250 µ A 



Tensione continua di offset  
DC offset voltage < 10 mV < 100 mV 



 



CONFEZIONAMENTO   -   PACKAGING 
Confezionamento primario 



Primary packaging 
1 coppia in busta di polietilene e alluminio termosaldata  



1 pair in polyethylene and aluminium sealed pouch 
Confezione di vendita 



Sale packaging 
10 coppie in scatola di cartone (5 coppie per la serie “Pediatriche”) 



10 pairs in carton box (5 pairs for “Paediatric” Series) 
Temperatura operativa 
Operating temperature 0°C – 50°C 



Immagazzinamento  
Storage 



Conservare in luogo asciutto, con temperatura compresa tra +5°C e +35°C. Resistenti per brevi periodi (24h) a temperature 
da -30°C a +65°C. Se la conservazione a queste temperature supera le 24 ore, la vita del prodotto risulterà ridotta. 



To be stored in a dry place, with temperature between +5°C and +35°C. Frost-resistant up to -30°C and heat-resistant up to 
+65°C for short period (24h). If storage at these temperatures exceeds 24 hours, the electrode shelf-life will be reduced. 



Scadenza 
Expiry date 



Riportata sulla confezione (30 mesi dalla data di produzione) 
As indicated on the packaging (shelf life 30 months) 



 



ALCUNE IMMAGINI A TITOLO ESEMPLIFICATIVO – JUST A FEW MODELS ARE SHOWN FOR EXAMPLE 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



F7956 
Serie ADULTI STANDARD 
ADULT STANDARD series 



F7952P 
Serie PEDIATRICHE STANDARD 
PAEDIATRIC STANDARD series 



F7751
Serie ADULTI RADIOTRASPARENTE 
ADULT RADIOTRANSPARENT series 



F7955W
Serie ADULTI CAVO FUORI BUSTA 
ADULT LEAD OUT series 



F7952PL
Serie PEDIATRICHE CON RIDUTTORE DI ENERGIA 
PAEDIATRIC REDUCED ENERGY series 
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LISTA DI COMPATIBILITA’ - COMPATIBILITY LIST  
 



Casa Costruttrice  
Brand Modello - Model Serie - Series Connettore 



Connector 
 



 



 



F7
95



0 
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95



0W
 



F7
75



0 



F7
75



0W
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95



0P
(1



)  
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95



0P
W



(1
)  



F7
95



0P
L 
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95



0W
PL



 



F7
75



0P
(1



)  



Heartstream ForeRunner I AED model E, S ,EM     - - -  - 
Heartstart FR1 AED modelli-models 940010XX, 940020XX, 940030XX     - - -  - 
Heartstream Heartstart FR2 AED modelli-models M3841A, M3861A     - -   - 
Heartstream HeartStart FR2+ AED, con modulo ECG-with ECG module, modelli-models M3840A,     - -   - 
CodeMaster modelli-models M1722A/B, M1723A/B, M1724A, M2475B  
(con cavo-with cable Philips M3507A e adattatore-and pad adapter 05-200)       - 



 



 



Philips  
Laerdal Medical 



 



HeartStart MRx modello-model M3535A (con cavo-with cable Philips M3508A)        -  
 



Heartstream/HeartStart XL modello-model M4735A (con cavo-with cable Philips M3508A)       -  
 



Heartstream/HeartStart XLT modello-model M3500B (con cavo-with cable PhilipsM3508A)       -  
 



Heartstream/HeartStart XL+ modello-model  861290 (con cavo-with cable Philips M3508A)       -  
 



Agilent – Philips  
 



Heartstart 4000 modello-model M5500B (con cavo-with cable Philips M3508A)       -  
 



      
F7950  F7950W F7750  



 



     
 



     
 



         F7950P        F7950PL 
         F7750P        F7950WPL 
        F7950PW 



F7950PL: riduzione di energia erogata al paziente: 150J sul defibrillatore diventano 50J sul paziente / reduced energy: defibrillator output of 150J is reduced to 50J  
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ZOLL PD 1200        



ZOLL PD 1400        



ZOLL PD 1600        



ZOLL PD 1700        



ZOLL PD 2000        



ZOLL SERIE M - M SERIES        



ZOLL SERIE E - E SERIES        



Zoll Medical Corp 



ZOLL SERIE R - R SERIES        
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LIFEPAK 9 connettore-connector QUICK-COMBO       - 
 



  



LIFEPAK 10       - 
 



  



LIFEPAK 12       - 
 



  



LIFEPAK 15       - 
 



  



LIFEPAK 20       - 
 



  



LIFEPAK 500 AED con connettore grigio / with grey connector     - - -  - - 
LIFEPAK 500 AED con connettore rosa / with pink connector     - -   - - 
LIFEPAK 1000 AED     - -   - - 



  
F7952 F7952W F7752 F7752W 



F7952P F7952PW F7752P 
F7752PW 



LIFEPAK CR PLUS AED -  -  - -   - - 



Medtronic-
Physiocontrol 



LIFEPAK EXPRESS AED -  -  - -   - - 
REANIBEX-200       - 



 
  Osatu Bexen 



 REANIBEX-700       - 
 



  



Cardioline ELIFE 700       - 
 



  



BENEHEARTH D3       - 
 



  Mindray 
BENEHEARTH D6       - 



 
  



   
 



F7952PL F7952WPL 



F7952PL: riduzione di energia erogata al paziente: 200J sul defibrillatore diventano 50J sul paziente / reduced energy: defibrillator output of 200J is reduced to 50J 



 



 



F7
95



3 



F7
95



3W
 



F7
75



3 



F7
95



3P
 



F7
95



3P
W



 



F7
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CODEMASTER 100       



CODEMASTER XE       



CODEMASTER XL       



CODEMASTER XL+       



Agilent 
 



Hewlett Packard 
 



HEARTSTREAM XL, XLT e-and XL+, con cavo-with cable M3507A       



Laerdal Medical HEARTSTART 4000          
 



 



 



F7
95
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F7
95
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FRED      



FRED TELE      



DEFIGARD DG 1002      



DEFIGARD DG 3002      



Schiller 



DEFIGARD DG 2000 EDOS      



MDF SAED      Esaote MDF II      
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Cardiolife TEC-5500 series con cavo-with cable JC-755V        



Cardiolife TEC-7600 series con cavo-with cable JC-755V        



Cardiolife TEC-7700 series con cavo-with cable JC-755V        



Cardiolife TEC-2202 con cavo-with cable  JC-755V        



Cardiolife TEC-2203 con cavo-with cable  JC-755V        



Cardiolife TEC-7531 con cavo-with cable  JC-755V        



Cardiolife TEC-8251 con cavo-with cable  JC-755V        



 
Nihon Kohden 



 



Cardiolife TEC-8300 series con cavo-with cable  K342A (JC-855V)        



AED-10 (Adattatore pediatrico-paediatric adapter Welch Allyn 002173-U (2)        



AED-20 (Adattatore pediatrico-paediatric adapter Welch Allyn 002174-U (2)        Welch Allyn 
PIC-30, PIC-40, PIC-50        



CARDIOAID 360B        



CARDIOAID 200B        



CARDIOAID 200        



CARDIOAID 100        



CARDIOAID XL+        



 
Artema  



Innomed 
 



CARDIOAID XL        



CARDIO AID LS        



CARDIO AID MC        
Artema  



S&W CARDIO AID MC+        



Dräger CARDIOLOG 2000        



Metsis Life Point Pro AED -  - - - - - 



LITE        MRL 
LIFEQUEST     - - - 
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FRED EASY     



FRED EASY 2G     



DEFIGARD  DG 4000     



DEFIGARD  DG 5000     



 
Schiller 



 



DEFIGARD  DG 6002     



 



           
 



             
F7956 F7956W        F7956P 
F7756                        
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PARAMEDIC CU-ER1   -  



PARAMEDIC CU-ER2, CU-ER3    - 



 
CU Medical 



Systems, inc 
 



PARAMEDIC CU-ER5  con cavo-with cable ER-5 OA03    - 
     



F7958PL: riduzione di energia erogata al paziente: 150J sul defibrillatore diventano 50J sul paziente / reduced energy: defibrillator output of 150J is reduced to 50J 
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CU Medical 
Systems, inc I – PAD NF1200    -   



Cmos Drake FUTURA     - - 
RESCUE LIFE    -   Progetti RESCUE SAM    -   



      



F7959PL, F7959WPL: riduzione di energia erogata al paziente: 200J sul defibrillatore diventano 50J sul paziente / reduced energy: defibrillator output of 200J is reduced to 50J 
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HEARTSAVE AED    



HEARTSAVE AED-M    



HEARTSAVE 6    



HEARTSAVE 6S    



 
Metrax Primedic 



 
DEFIMONITOR XD    
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Cardiolife TEC-2200 series con cavo-with cable JC-765V     



Cardiolife TEC-2300 series con cavo-with cable JC-765V     



Cardiolife TEC-5500 series con cavo-with cable JC-765V     



Cardiolife TEC-7600 series con cavo-with cable JC-765V     



Cardiolife TEC-7700 series con cavo-with cable JC-765V     



Cardiolife TEC-7531 con cavo-with cable JC-765V     



 
 



Nihon Kohden 
 



Cardiolife TEC-8300 series con cavo-with cable  K342B (JC-865V)      
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MARQUETTE 1250 FIRST RESPONDER    



MARQUETTE 1500 FIRST RESPONDER    



MARQUETTE RESPONDER 2000 (con cavo adatttatore / with adapter cable)    
Marquette GE 



 



MARQUETTE RESPONDER 3000 (con cavo adatttatore / with adapter cable)    



Esaote MDF    
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TEC-8250  



Nihon Kohden 
 



TEC-8251  



   
 



 



 



F7
96



4W
 



 



Weinmann 



 



MEDUCORE EASY  



Cardiaid CARDIAID CT0207  
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Corpuls 
 



CORPULS 3 



 



  



 
Gli elettrodi non sono compatibili nel caso CORPULS 3 dotato del modular system Defibrillator-/Pacerunit SLIM / Electrodes not compatible if CORPULS 3 is equipped with modular system Defibrillator-/Pacerunit SLIM 
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DDU – 100  Lifeline AED   



Defibtech 
 



DDU – 120  Lifeline AUTO AED   



     
 



    
   F7966W        F7966WPL 



F7966WPL: riduzione di energia erogata al paziente: 150J sul defibrillatore diventano 50J sul paziente / reduced energy: defibrillator output of 150J is reduced to 50J 
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FRED EasyPort   



ARGUS PRO LifeCare   



ARGUS PRO LifeCare 2   



Schiller 
 



CARDIOVIT AT-101 Easy   



 
 



    F7967           F7967P 
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Defiteq 
TELEFUNKEN modello HR1   
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Mediana  
AED HeartOn A10   



   
 



      F7969W         F7969PW 
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RESPONDER 3000 (attacco diretto / direct connection) 
RESPONDER 2000 (attacco diretto / direct connection) 
RESPONDER 1100 (attacco diretto / direct connection) 
CARDIOSERV (attacco diretto / direct connection) 



GE  



DASH RESPONDER (attacco diretto / direct connection) 
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Laerdal Medical 



 



 



CAVI-CABLES LAERDAL MEDICAL 
REF.945004 (fornito, ad esempio, con i seguenti defibrillatori – supplied, e.g., with the following defibrillators: MRx, FR (serie-series), XL) 
REF.920602 – REF.960201 (fornito, ad esempio, con i seguenti defibrillatori – supplied, e.g., with the following defibrillators: HeartStart3000) 
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Medtronic-



Physiocontrol 
 



CAVO-CABLE PHYSIOCONTROL REF. 3011030-01 
(fornito, ad esempio, con i seguenti defibrillatori – supplied, e.g., with the following defibrillators: LIFEPAK 12)  
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Marquette GE 



Esaote 



CAVO-CABLE GE MEDICAL SYSTEMS REF. 22338301 
(fornito, ad esempio, con i seguenti defibrillatori – supplied, e.g., with the following defibrillators: GE CARDIOSERV, ESAOTE MDF)   



 
 



 



(1) Non utilizzare con i defibrillatori totalmente automatici (AED)  
Do not use with fully automatic defibrillators (AED) 



 (2) Nelle applicazioni pediatriche, l’utilizzo delle piastre senza l’adattatore riduttore di energia indicato può risultare pericoloso  
In paediatric applications the use of plates without the indicated energy reducer adapter can be dangerous. 



 



OLTRE AI MODELLI EURODEFIPADS DI CUI SOPRA, SONO DISPONIBILI ALTRI MODELLI DI PIASTRE DESTINATI ALLA SOLA STIMOLAZIONE CARDIACA 
BESIDES EURODEFIPADS MODELS, ADDITIONAL PADS HAVE BEEN INTENDED FOR EXTERNAL CARDIAC STIMULATION 



 



  F7951/STIM F7951P/STIM  



Zoll Medical Corp 
 



ZOLL serie M (solo versioni con stimolatore) 
M SERIES (pacer versions only)   



 
 



  F7955/STIM  
TEC- 7731 con cavo-with cable JC-755V 



Nihon Kohden 
 



TEC- 5531 con cavo-with cable JC-755V 



Innomed CARDIOAID 200B 



 



   
 



  F7973  



Medtronic-Physiocontrol CAVO-CABLE   PHYSIOCONTROL REF. 802905-03  



    



 
 
 
FIAB garantisce la compatibilità delle piastre con i modelli di dispositivi (defibrillatori, monitor defibrillatori,defibrillatori stimolatori, stimolatori) o cavi sopra riportati con i relativi connettori originali o 
clip. Si raccomanda comunque la verifica della compatibilità delle piastre con il defibrillatore in uso, con particolare riguardo al suo connettore o al connettore di eventuali adattatori o cavi di estensione 
utilizzati; ove non specificato diversamente, l'utilizzo di adattatori o cavi di estensione potrebbe compromettere la funzionalità delle piastre. FIAB raccomanda di seguire sempre le indicazioni da parte dei 
costruttori dei defibrillatori in materia di elettrodi pediatrici e loro utilizzo. I marchi e i nomi commerciali presenti nel documento sono proprietà dei rispettivi produttori. 
 



FIAB guarantees the compatibility of pads with the above mentioned devices (defibrillators, defibrillator monitors, defibrillator stimulators, stimulators) or adaptor cables with the corresponding original 
connectors or snaps. It is anyway  recommended to check the compatibility of pads with the device in use, particularly referring to the connection to device, adapter or extension cables;  if not otherwise 
specified, the use of adapters and extension cables could compromise the functionality of the pads. FIAB recommends to always follow the defibrillators manufacturer's instructions as far as concerns 
paediatric electrodes and their use. The brands and commercial names in this document are property of the corresponding manufacturers. 
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